



В ДЕТСКИЕ САДЫ ПРИШЛО ТЕПЛО

Совсем недавно мы радовались теплым осенним денькам и вот, наконец, осень полностью вступила в свои права. Не только окрасила деревья в золото и багрянец, но вместе с плотными туманами привела холод. Понижение температуры произошло быстро и особенно коснулось детских учреждений - школ и детских садов, где возникла необходимость на-чать отопительный сезон раньше намеченного срока.

Конечно же, во всех муниципаль-ных детских садах также тепло, температура в груп-петах эта работа взята на контроль главами районов, ведь мы в ответе за здоровье детей. Так, главой Романовского района А.И. Щербаковым в связи с понижением средне-суточной температуры воздуха принято решение запустить отопле-ние в детских садах и школах. Чтобы проконтролировать испол-нение решения, глава района по-сетил детские сады в районе, лич-но проверил температурный ре-жим в помещениях. Вот информа-ция об учреждениях, которые по-сетил глава в Романовке.

В детском саду «Теремок» сейчас работают 3 группы. В помещении тепло, батареи горячие, имеется горячее водоснабжение. Темпера-тура в помещениях 21 градус. В «Колокольчике» внутри здания

также тепло, температура в груп-пах 22 градуса. В детском саду «Сказка» работают 4 группы. А.И. Щербаков посетил игровые комнаты, комнаты для сна, пищеб-лок. Здесь в здании температура составила 24 градуса.

Таким образом, во время про-верки не было выявлено наруше-ний температурного режима. Дети чувствовали себя comfort-но и с удовольствием занимались играми, были сыты, а значит, и ро-дители за них могут быть вполне спокойны.

Отметим, что контроль за этой ра-ботой будет продолжен и впредь. Информация о температуре в дет-ских садах и школах поступает гла-ве района ежедневно, в оператив-ном режиме.

О. СЛАВИН.



НА УЛИЦЕ ГАГАРИНА НОВАЯ ДОРОГА

Ежегодно в районном центре проводит-ся ремонт дорог на нескольких улицах и переулках, благодаря чему внешний вид Романовки изменяется. Совсем недавно завершился ремонт ул. Горная, и вот те-перь отремонтирована автомобильная дорога по улице Гагарина.

После завершения работ глава района также побывал здесь, побеседовал с жителями улицы. Они высказали муниципальной власти и лично главе района слова благодарности за ремонт дороги.

Как отметил в своем телеграм-канале А.И. Щербаков, наш поселок благоустраивается. Работы по ремонту дорог ведутся постоянно и планомерно. К сожалению, невозможно сделать все и сразу, но есть стремление с каждым годом наращивать объем работ по благоустройству Романовки, района, чтобы сделать жизнь населения лучше и комфортнее.

По материалам: https://t.me/scherbakov_romanovka/.



ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Уважаемые читатели!

12 октября заканчи-вается Всероссий-ская декада подпси-ки. Газету «Восход» на первое полуго-дие 2024 года мож-но выписать по льготной цене, ко-торая составляет 481 руб. 62 коп.

Поспешите офор-мить подписку на любимую «районку».

«ВОСХОД» -
ваша газета!

(На правах рекламы).

С 1 июня в фонде «Защитники Отечества» приняли 1895 различных обращений.

Здесь готовы помочь с оформлением документов, в том числе и с получением удостоверения ветерана боевых действий, трудоустройством, медицинской помощью и реабилитацией, разобраться с вопросами по денежным выплатам, льготам для участников СВО и их семей. Чтобы расширить географию помощи, саратовский фонд открыл филиалы в Энгельсе, Балакове, Балашове, Петровске.

Фонд «Защитники Отечества» создан по поручению президента Владимира Путина. Его работа выстраивается по нескольким принципам: справедливость, забота и уважение.

Участники СВО и их семьи могут обратиться туда за помощью, его адрес: ул. Ки-



селева, 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31 (с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00).

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОНД «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА» ПОМОГ ПОЧТИ 2000 ЧЕЛОВЕК

лей Донбасса и Запорожья. Илья Губерт и Дмитрий Лыгин - два добровольца, побывали на передовой. Во время спецоперации получили тяжелые ранения. Дмитрий Лыгин награжден медалью «За отвагу». Вернувшись домой, решили, что будут помогать своим боевым товарищам.

Илья Губерт прошел обучение, и теперь он социальный координатор в энгельсском пункте приема граждан. Дмитрий Лыгин - координатор в саратовском филиале. Они на собственном опыте знают, какая именно поддержка необходима вернувшимся из зоны боевых действий военным и их родственникам, - подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

- Сам неоднократно посещал фонд, провожу на его площадке личные приемы участников СВО и их близких. Знаю, что здесь работают отзывчивые и неравнодушные сотрудники. Среди них есть и бывшие бойцы, защищавшие мирных жите-

САРАТОВЦЫ УСПЕШНО ВЫПОЛНЯЮТ БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ В ЗОНЕ СВО



Данила Лохматов проходит службу в зоне проведения спецоперации командиром экипажа танка, имеет звание старшего сержанта.

В ходе слаженных действий в работе по позициям противника его бригада уничтожила несколько единиц бронетехники, за что командир был отмечен медалью Жукова.

- Я являюсь участником специальной военной операции с самого ее начала. С первых дней я осознал личную ответственность за жизни своих боевых товарищей и важность нашей общей победы. Поэтому прилагаю все усилия для успешного выполнения поставленных задач. Спасибо тем, кто переживает за нас, кто не забывает и пишет! Уверен, победа будет за нами! - поделился Данила.

В Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту.

Узнать подробнее о поступлении на контрактную службу можно на горячей линии 117; в пунктах отбора по месту жительства, в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20 и на сайте службапоконтракту.рф.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ГОТОВА К ОТОПСЕЗОНУ НА 98 ПРОЦЕНТОВ

В районах области необходимо в кратчайшие сроки урегулировать все вопросы, которые могут помешать своевременному вхождению в отопительный сезон.

Такую задачу перед муниципальными властями поставил губернатор Роман Бусаргин на совещании с главами районов.

Губернатор отметил, что в ряде муниципалитетов уже начали подавать тепло в объекты социальной сферы. Впереди отопление жилых домов. На сегодняшний день

к осенне-зимнему периоду готовы 4510 объектов социальной сферы и 13125 многоквартирных домов. Общая готовность по региону составляет 98%.

- Отопительный сезон в некоторых районах уже начался. Подают тепло в объекты социальной сферы. Все вопросы, связанные с началом сезона, необходимо в кратчайшие сроки урегулировать. Тему должны все держать на особом контроле, - обратился к главам муниципальных образований и профильным чиновникам Роман Бусаргин.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТМЕТИЛИ ГОД ВОССОЕДИНЕНИЯ ДОНЕЦКОЙ И ЛУГАНСКОЙ НАРОДНЫХ РЕСПУБЛИК, ЗАПОРОЖСКОЙ И ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТЕЙ С РОССИЕЙ



Этот исторический момент стал решающим в дальнейшем развитии четырех регионов, в жизни миллионов людей.

Долгие годы они боролись за свое право говорить на русском языке, всегда оставались верны нашему общему прошлому, нашей общей культуре. Решением войти в состав России они определили свою дальнейшую судьбу.

- Как сказал президент Владимир Путин, наша сила - в единстве, и сейчас эта сила приумножена.

“ Мы один народ, нас навсегда соединили подвиги отцов, дедов и прадедов, навсегда соединила Великая Победа. Вместе будем побеждать и впредь. Сегодня за победу героически сражаются наши бойцы, их поддерживает вся страна, весь единый российский народ,

- подчеркнул глава региона.

В РЕГИОНЕ ПОЧТИ В ПЯТЬ РАЗ УВЕЛИЧИЛИ ФИНАНСИРОВАНИЕ ЛЕСОВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Для восстановления лесов, которое ведется в рамках инициативного проекта «Экология», в Саратовской области закупили сеялки, опрыскиватели и культиваторы.

На приобретение оборудования в этом году дополнительно выделили 5 миллионов рублей из областного бюджета. Кроме того, по инициативе губернатора Романа Бусаргина для лесхозов приобрели еще 11 тракторов.

Средства на инвентарь и технику из областного бюджета выделили впервые. Ранее оборудование приобреталось только за счет федеральных денег. В этом году финансирование лесовосстановительных работ увеличено практически в пять раз. Напомним, 23 августа депутаты областной думы поддержали инициативу правительства, согласно которой также будет приобретено два трактора для Аткарского лесхоза и Усовского питомника в Вольске, два плуга для Макаровского лесхоза и Новобурасского межрайонного лесопитомника, сеялка для Балашовского лесхоза.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ СНИЖЕНИЕ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ ЭНТЕРОВИРУСНЫМИ ИНФЕКЦИЯМИ

За последние четыре недели заболеваемость упала в среднем на 50 процентов.

В связи с этим принято решение с 1 октября снять часть ограничений:

- ✓ возобновляется возможность проведения в школах, организациях дополнительного образования, физкультурно-спортивных организациях мероприятий с участием детей из разных классов и групп, а также участие детей из других учреждений, в том числе в творческих конкурсах, отчетных концертах и т.д.;

- ✓ возобновляется работа организаций дополнительного образования в очной форме;

- ✓ возобновляется полноценная культурно-досуговая, физкультурно-спортивная деятельность для детей в государственных и муниципальных учреждениях, организациях иных форм собственности;

- ✓ возобновляется работа бассейнов (кроме бассейнов в образовательных организациях Саратова и Энгельсского района).

Несмотря на снижение заболеваемости, новые случаи еще регистрируются. По предложению управления Роспотребнадзора до 21 октября включительно сохраняются следующие ограничения:

- ⊙ приостановлена работа бассейнов в школах и детских садах в Саратове и Энгельсском районе;

- ⊙ ограничен доступ болельщиков в возрасте до 17 лет при проведении спортивных мероприятий в закрытых помещениях.

В ОБЛАСТИ ОТКРЫТ НОВЫЙ СЕЗОН ОХОТЫ

С 1 октября открылся спортивно-любительский сезон охоты на кося, лося, оленя и бобра в охотничьих угодьях региона.

Охота на копытных животных (кося, лося, оленя) продлится по 10 января, на бобра - по 29 февраля 2024 года включительно.

Комитет охотничьего хозяйства и рыболовства напоминает охотникам о необходимости соблюдения мер безопасности на охоте, законодательства в сфере охоты и уважительном отношении к охотничьим ресурсам.

АКЦИЯ "10 ТЫСЯЧ ШАГОВ К ЖИЗНИ"

Жители райцентра присоединились к Всероссийской акции «10 тысяч шагов к жизни», приуроченной к Всемирному дню сердца (29 сентября) и Всероссийскому дню ходьбы (1 октября).



Инициатором акции стал российский врач-кардиохирург Лео Боке-рия, понимающий, что для тренировок очень важно движение, а ходьба является одним из самых доступных видов активности для людей любого возраста и социального положения.

Акция прошла на территории парка отдыха им. А.И. Романенко, чтобы пройти специальный маршрут длиной в 10 тысяч шагов.

В мероприятии приняли участие сотрудники районной больницы, работники администрации, социальной сферы, а также взрослые и дети, приверженцы здорового образа жизни. Здесь же медики Романовской РБ предлагали измерить давление, пульс и давали рекомендации, а работники РДК подготовили для всех участников зарядку на свежем воздухе.



Сотрудники КЦСОН рассказывали о том, какие мероприятия они могут предложить жителям и специальное оборудование для этих целей.

Цель акции – пропаганда ценностей здорового образа жизни, повышение физической активности населения, развитие естественных методов оздоровления и профилактики сердечно-сосудистых заболеваний. Участие приняли представители разных поколений, в том числе и старшего, что очень важно.

Очень надеемся, что в райцентре, где каждый год все больше создается зон для отдыха, приверженцев активного образа жизни будет все больше и больше.

М. ЯКОВЛЕВА.

«ОСЕННЕЕ» ЗАСЕДАНИЕ КЛУБА «ВДОХНОВЕНИЕ»

Сотрудники КЦСОН Романовского района организовали и провели заседание клуба «Вдохновение». Заседание было посвящено осени и всему, что связано с этим прекрасным временем года.

В начале мероприятия специалист центра поздравила и

провела небольшую «осеннюю» викторину, после которой выступила Кира Арюшина, прочитав стихотворение. Далее артисты Романовского РДК подарили участникам музыкальное исполнение. Участники клуба поговорили об урожае этого года, познакомились с новыми кулинарными рецептами, поделились опытом.

«Говорят, что осень – это грусть, сплошные дожди, пасмурная погода. Нет! Осень по-своему прекрасна и привлекательна. Она несет душе щедрость, сердцу – тепло от человеческого общения, вносит в нашу жизнь неповторимую красоту», -



поделилась впечатлением о времени года одна из участниц клуба.

В завершение участникам вручили небольшие памятные сувениры, а затем состоялось чаепитие в теплой и уютной обстановке. Заседание клуба получилось интересным и полезным, у всех остались хорошие впечатления от теплого общения.

Комплексный центр приглашает граждан старшего поколения стать участниками клуба для проведения теплых встреч в уютной обстановке. Обращаться по адресу: р.п. Романовка, ул. Советская, д.109, тел.:4-00-05.

ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

В РАЙОНЕ НАЧАЛСЯ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Осенний призыв–2023 начался в стране с 1 октября текущего года в соответствии с указом президента РФ В.В. Путина и продлится до конца декабря. В текущем году призыв пройдет с соблюдением обычного графика, так как никакой дополнительной мобилизации, как в 2022 году, в России не планируется.

Приступили к работе и военные комиссариаты вместе с призывными комиссиями в районах. Первая комиссия состоялась накануне в Романовке. Ее заседание прошло под председательством главы района А.И. Щербакова. Участие в работе комиссии принял военный комиссар г. Балашова, Балашовского и Романовского районов Ю.А. Моисейченко.

Предварительно он взял слово, чтобы рассказать о том, как будет проходить осенний призыв в Вооруженные силы РФ. Несмотря на то, что в России подняли предельный возраст призыва с 27 до 30 лет,



этой осенью призыву пока подлежат мужчины до 27 лет (закон будет действовать только с 2024 года). Срок срочной службы остается также прежним - 1 год. С 1 октября 2023 года военнослужащим, отслужившим определенный законом период, могут предложить заключить контракт с МО РФ, однако это относится к периоду мобилизации, условиям военного положения, режима КТО. По-прежнему действует правило – военнослужащие срочной службы не служат в зоне проведения СВО.

Военный комиссар отметил также, что правила призыва теперь ужесточены. В десять раз увеличен штраф за неявку в военкомат по повестке без уважительной причины. Максимальный размер штрафных санкций за неявку был 3 тыс. рублей, теперь составит 30 тысяч. Насколько нам известно, выросли штрафы за утрату и порчу военного билета до 5 тыс. рублей, несообщение об изменении семейного положения, образования, места работы, учебы или должности, сведений о переезде – до 5 тыс. рублей, неявка в военный комиссариат в установленный срок, несообщение сведений о выезде из страны на срок более 6 месяцев – до 15 тыс. рублей.

Кроме этого, законодатели мотивировали руководителей организаций на более качественное ведение воинского учета, своевременное предоставление сведений о гражданах, подлежащих воинскому учету, выполнение обязанностей

по поставке техники на сборные пункты, увеличив размеры штрафных санкций. Например, на юридических лиц они могут достигать 400000 рублей, на должностных лиц до 80 тыс. рублей. Другими словами, к выполнению своих обязанностей по воинскому учету руководителям предприятий и организаций необходимо относиться с должным вниманием и привести эту работу в порядок.

Как известно из средств массовой информации, электронных повесток для явки в военкомат осенью 2023 года пока не будет.

Комиссия приступила к рассмотрению личных дел призывников. Осенью на службу из Романовского района в Вооруженные силы направятся девять ребят, четверо из которых явились на первую призывную комиссию. Ребята по медицинским показаниям здоровы, сами мотивированы служить в армии, некоторые имеют предпочтения к различным родам войск – ВДВ, Росгвардии. Всех юношей, прибывших на комиссию, рекомендовали призвать. Ребятам пожелали удачи, честной службы на благо Родины. Впереди у них торжественное мероприятие - День призывника, который в нашем районе всегда отмечают с соблюдением самых верных и священных для нас традиций.

О. СЕМЕНОВ.



ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ТЕПЕРЬ МОГУТ НАПРАВЛЯТЬ НЕКОТОРЫЕ ДОКУМЕНТЫ В НАЛОГОВУЮ БЕЗ КЭП

С 1 октября в «Личном кабинете» индивидуального предпринимателя можно подать уведомление об исчисленных суммах и заявление на зачет в счет исполнения предстоящей обязанности, подписав документы неквалифицированной электронной подписью (НЭП).

Такое право появилось благодаря изменениям, внесенным Федеральным законом от 31 июля 2023 г. № 389-ФЗ в статьи 58 и 78 Налогового кодекса Российской Федерации.

Для отправки документов нужно ввести пароль к сертификату НЭП и нажать кнопку «Подписать и отправить». Получить НЭП может зарегистрированный пользователь «Личного кабинета» физического лица через раздел «Электронная подпись». Раньше для отправки этих документов применялась только квалифицированная электронная подпись (КЭП).

УФНС России по Саратовской области.

САРАТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК ИМЕНИ БРАТЬЕВ НИКИТИНЫХ МАНЕЖ СТАЛ ПОПУЛЯРНОЙ ПЛОЩАДКОЙ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ РАЗЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Саратовский государственный цирк имени братьев Никитиных – первый в России стационарный цирк. За время его реконструкции обновили внешнюю и внутреннюю часть купола, кресла для зрителей, заменили покрытие манежа и провели капитальный ремонт всех помещений. Около здания установили памятник братьям Никитиным.

Сегодня Саратовский цирк является популярной площадкой для проведения масштабных мероприятий. В апреле 2023 года филиал стал местом проведения XXII молодежных Дельфийских игр России. Ежегодно манеж рад принимать у себя участниц Международного фестиваля циркового искусства «Принцесса цирка».

Наличие лучших световых приборов и звукового оборудования для создания современных цирковых шоу позволяет воплощать режиссерские задумки на высшем уровне. Славные традиции, заложенные основателями первого русского и саратовского цирка, бережно сохраняются и развиваются.

Жители региона могут поддержать местные достижения и проголосовать за них, чтобы продемонстрировать гордость за свой край на Достижения.РФ.



МУДРОЙ ОСЕНИ ПОСВЯЩАЕТСЯ



В преддверии Международного дня пожилых людей в РДК состоялась концертная программа "Мудрой осени счастливые мгновения". Всех гостей приветствовала глава Романовского МО В.А. Калашникова, которая выразила слова благодарности людям "золотого" возраста за жизненный опыт и мудрость, тепло, уют и сердечность.

В рамках концертной программы дипломом за участие в проекте «Вышитые карты регионов России» наградили мастерицу, которая вышивала орнамент от Романовского района - Евгению Ивановну Полотову.

Как отметила ведущая А. Козлова: "Эта праздничная программа – еще один повод подарить чуть больше внимания и любви, чем в обычные дни, людям "серебряного" и "золотого" возраста...". Творческие номера с большой любовью в этот день всем присутствующим дарили работники РДК и участники художественной самодеятельности: "народный коллектив" ансамбль "Русская песня", Матвей Кабанов и Вера Саяпина - "народный коллектив" драматический театр "Линия", Виталий Щербаков - студия эстрадного вокала "Талисман", "народный коллектив" современного парного танца "Хастл- клуб "Ритм", Анна Боброва, Валерий Брюткин, Николай Журавлев, Екатерина Капитула, Андрей Дрюк, коллектив эстрадного танца "Фиеста", Анастасия Булдыгина, вокальный ансамбль "Незабудка".

В рамках концертной программы говорили о новом празднике - Дне воссоединения новых регионов с Россией. 30 сентября ДНР, ЛНР, Запорожская и Херсонская области вошли в состав РФ.

Н. КОНДРАТЬЕВА, вед. методист МУК «РЦ клубная система» Романовского района.

«В АВТОМОБИЛЕ ДЕТИ - МЫ ЗА НИХ В ОТВЕТЕ!»

Профилактическое мероприятие «В автомобиле дети – мы за них в ответе!» проведено сотрудниками ГИБДД в период с 29 сентября по 2 октября 2023 года на территории Балашовского, Романовского, Самойловского районов.

Основные цели мероприятия – недопущение дорожно-транспортных происшествий, снижение тяжести последствий и смертности на дорогах, а также работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, пресечение и выявление нарушений правил дорожного движения водителями, в том числе в части использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности, формирование ответственного отношения родителей к сохранению жизни и здоровья своих детей, воспитание правовой грамотности родителей-водителей.

В рамках профилактического мероприятия сотрудники балашовской Госавтоинспекции совместно с председателем Общественного совета при межмуниципальном отделе полиции Юрием Шатковским и членами МОО БМР «Народная дружина» на одной из центральных улиц города Балашова напомнили водителям о том, что перевозка детей в салоне автомобиля без детского кресла недопустима, а нахождение ребенка в процессе движения на руках у матери вообще является одним из самых опасных методов транспортировки.

Для маленьких пассажиров основным и самым эффективным средством защиты от получения травм в результате дорожно-транспортных происшествий в автомобиле является детское удерживающее устройство, так называемое автокресло, сконструированное с учетом всех особенностей детского организма, индивидуально подобранное по росту и весу ребенка и, наконец, правильно установленное в машине. Правила дорожного движения обязывают водителей использовать специальные удерживающие устройства при перевозке в салоне автомобиля детей в возрасте до 12 лет.

В ходе рейда участникам дорожного движения – водителям и пешеходам – было роздано более 50 проспектов с профилактической информацией о правильной перевозке детей в автотранспорте.

**Пресс-центр МО МВД России
«Балашовский» Саратовской области.**

ВЫЯВЛЕН ГРАЖДАНИН, НАХОДЯЩИЙСЯ В РОЗЫСКЕ

В многостороннем автомобильном пункте пропуска Озинки выявлен иностранный гражданин, находящийся в межгосударственном розыске.

В период осуществления пограничного контроля в пассажиропотоке выявлен гражданин одной из Республик Центрально-Азиатского региона (Республики Таджикистан), 1964 г.р., находящийся в межгосударственном розыске в связи с совершением преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 110 УК «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью».

Задержанный через государственную границу Российской Федерации не пропущен, передан сотрудникам полиции.

С начала 2023 года в автомобильном пункте пропуска Озинки пограничниками выявлено более 120 лиц, находящихся в федеральном, межгосударственном либо международном розыске.

**Пограничное управление
по Саратовской и Самарской областям.**



СТАЛА ОЧЕРЕДНОЙ ЖЕРТВОЙ АФЕРИСТОВ

Женщине, 1970 года рождения, на телефон поступил звонок с неизвестного номера.

Звонивший представился сотрудником ФСБ и сообщил, что на ее имя оформлена доверенность и неизвестные пытаются оформить кредит на ее имя. Для установления личности злоумышленников и предотвращения мошеннических действий необходимо перевести деньги на «безопасный» счет и выполнить ряд действий.

Сельчанка, несмотря на то, что знала о подобных уловках аферистов, поверила незнакомцу и перевела на неизвестный счет 925000 рублей.

По данному факту следственным отделом МО МВД России «Балашовский» Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

Сотрудники органов внутренних дел вновь напоминают: будьте бдительны при общении с незнакомцами! Злоумышленники используют различные схемы обмана, но цель у них одна – под любым предлогом убедить доверчивых граждан расстаться со своими деньгами. Не переходите по неизвестным ссылкам, не ре-



гистрируйтесь на подозрительных сайтах. Никогда не сообщайте полные данные ваших банковских карт, не переводите, не передавайте денежные средства незнакомым лицам, какие бы предлоги они не называли и кем бы ни представлялись. Помните, что сотрудники банков и правоохранительных органов никогда не предлагают оформить кредит, чтобы обезопасить сбережения, не будут просить снять денежные средства со счетов и перевести их на так называемые «безопасные» или «резервные» счета. Таких счетов не существует!

Информацию о финансовых операциях по счетам и вкладам можно узнать, позвонив в банк по номеру телефона, указанному на обратной стороне банковской карты, либо обратившись лично в отделение банка.

Обо всех фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (по мобильному телефону – 102).

**Пресс-центр МО МВД
России «Балашовский»
Саратовской области.**

«КОЛОКОЛ РОССИИ» – РАХМАНИНОВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ НА БОБЫЛЕВСКОЙ ЗЕМЛЕ

«Я русский композитор, моя Родина определила мой темперамент и мировоззрение. Моя музыка - детище моего темперамента, поэтому она русская», - так говорил о себе Сергей Васильевич Рахманинов, со дня рождения которого в этом году отмечается 150 лет.

Указом президента страны В.В. Путина этот год объявлен в том числе Годом Рахманинова, и мероприятия прошли по всей нашей необъятной России, особенно в тех местах, которые тесно связаны с именем великого композитора. Удивительно, что маленькое село Бобылевка (Рязанов Брод) в Балашовском уезде, сейчас Романовский район, оказалось одним из Рахманиновских мест в России. Обязаны мы этим во многом ученице Рахманинова Елене Юльевне Крейцер, чей отец служил управляющим в имении Львовых в этом селе. А потому именно здесь, в Бобылевке, где в 1894 году гостил Сергей Васильевич Рахманинов, на сохранившейся поляне

возле Свято-Троицкой церкви прошел первый фестиваль «Колокол России», посвященный С.В. Рахманинову.

Гостей и участников фестиваля встретили на поляне возле храма участники коллектива «Русская песня», а директор Бобылевского СДК Н. Швид провела экскурсию, рассказав об истории и самого села, и уникальнейшего храма творения итальянского архитектора Доминико Жильярди, чудом сохранившегося до наших дней.

На поляне у храма для гостей были подготовлены выставки по жизни и творчеству С.В. Рахманинова от ЦБ им. И.И. Фешина, мастер-класс для юных читателей от детской библиотеки, фотозоны и угощение кашей, ароматным чаем, пирожками, которые мог попробовать любой из гостей. Юные художники ДШИ под руководством преподавателя О.П. Кузьминой на мольбертах работали над этюдами. Зрители уютно расположились на предложенных скамейках и просто на зеленой траве. Яркое солнышко и по-летнему теплая погода заставляли забыть, что на календаре 1 октября. В самом начале мероприятия гостей поприветствовал настоятель храма в честь Живоначальной Троицы



иерей Богдан Ганцелевич, отметив, что рады приветствовать гостей в Бобылевке. Он подчеркнул, что Рахманинов никогда не терял связи со своей Родиной и всегда она была в его сердце, он старался помогать и поддерживать Россию даже в годы войны, переводя все свои гонорары на пользу фронту.

В этот день здесь, на поляне, звучала музыка самого Сергея Васильевича и классические произведения других композиторов в исполнении воспитанников детской школы искусств (Аллы Антоновой, Алексея Иноземцева, Виталия Щербакова, Алены Атапиной, Матвея Кабанова, Ивана Коновалова) и преподавателей (Анны Чаловой и Григория Балаяна, Татьяны Синельниковой, Светланы Войновой). Они погрузили нас в удивительный мир музыки, которая прозвучала здесь на поляне, как когда-то, вероятно, слышалась в воздухе из открытых окон усадебного дома. А постановка, показанная народным театром «Линия» в исполнении А. Козловой, Т. Штепа, А. Булдыгиной, позволила на несколько минут словно услышать голоса участников тех времен, когда между Сергеем Рахманиновым и Натальей Сатиной еще только зарождалась любовь, которую они пронесут через все годы. ➔





Кроме классики в этот день звучали народные песни и патриотические в исполнении хоровых коллективов наших сельских домов культуры: Бобылевский СДК - «Отговорила роща золотая», РДК - ансамбль «Красавицы» - «Счастье русской земли», Таволжанский СДК - Н. Ковардаев - «Березка – Россия», РДК - ансамбль «Русская песня» - «Куры в конопях», «Кравояк», Осинский СДК - «Перепелка», Подгорненский СДК – «Ивушки», Красноармейский



СДК - «Девка по саду ходила», Алексеевский СДК - «У прясла», Усть-Щербединский СДК - «Заинька», М-Щербединский СДК - «Вьюн над водой», Большекарайский СДК – «За Доном», М-Карайский СДК – «Молодой казаченька», ансамбль «Незабудка» - «Это родина моя!».

Ведущие мероприятия Екатерина Самойлова и Наталья Кондратьева иллюстрировали все происходящее рассказом из биографии великого композитора, о его любимой Ивановке, приезде в Бобылевку, знаменитом концерте и огромном музыкальном наследии композитора и исполнителя.

«Наш фестиваль мы завершаем словами С.В. Рахманинова, в которых раскрывается великий смысл творчества человека-патриота, горячо преданного своей Родине, художника, взявшего на себя смелость откровенно и честно, как колокол, говорить миллионам о своей любви к Родине. «Что же, будем бить в колокола! Будем сочинять и исполнять музыку, будем писать и читать вслух стихи, покуда эта темная сила не исчезнет. Да и вообще!»



Не кажется ли вам, господа, что настоящие композиторы и поэты - это и есть колокола России!», - подвели итог мероприятию ведущие. Подводя итоги мероприятия, в интервью творческому отделению «Кадры+», которые подготовили информоролик, начальник отдела культуры и кино администрации МР Е.И. Федюнина отметила: «Те, кто пришли на это мероприятие, уверена, много узнали о жизни С.В. Рахманинова, открыли неизвестные страницы, услышали его произведения. Спасибо организаторам - централизованной клубной системе, детской школе искусств, огромную работу провели жители села Бобылевка, работники СДК и библиотеки, Бобылевской школы, администрации Бобылевского МО и отдельная благодарность местному фермеру Сергею Анатольевичу Саяпину за организованное угощение для всех.

Проведение этого фестиваля - огромное культурное событие не только в жизни села Бобылевка, Романовского района, но и

имеет более широкое значение, его проведением увековечена память о композиторе еще в одном из мест, связанных с его именем, и имеет перспективное туристическое значение. Надеемся, что он станет ежегодным и сюда будут приезжать жители других регионов, чтобы посмотреть и познакомиться с этими удивительными местами, память о которых С.В. Рахманинов пронес через всю свою жизнь, даже в эмиграции.

М. АНДРЕЕВА.





14 ОКТЯБРЯ - ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

Этот праздник не относится к числу важнейших двунадесятых, но имеет большое значение и очень любим в нашем народе, как и все праздники, посвященные Богородице.

В основе праздника лежит история о явлении Божьей Матери юродивому Андрею Константинопольскому, жившему в начале X века. Тогда Византию атаковали варвары — по преданию, в день чуда они подошли совсем близко к столице. Горожане молились в храме, среди них был и Андрей Константинопольский. Внезапно он увидел идущую по воздуху в сопровождении ангелов Богородицу. Она распростерла над молящимися свой покров, и в тот же день осада города была снята.

В 1164 году великий князь Андрей Боголюбский прочел в письменных источниках о видении юродивого и повелел учредить праздник в честь этого события.

Традиционно Покров считается лучшим днем для заключения браков и очень любим в народе.

В Романовском районе свой престольный праздник отмечают жители с. Мордовский Карай, где открыт и действует храм в честь Покрова Божьей Матери.

БЛАГОДАРСТВЕННЫЕ ПИСЬМА - ЗА ВОЗРОЖДЕНИЕ ХРАМА

Епископ Балашовский и Ртищевский Тарасий отслужил Божественную Литургию в храме в честь Архистратига Божия Михаила села Подгорное.

В этот день с Его Преосвященством служили благочинный Романовского округа иерей Павел Денисов; настоятель храма села Подгорное иеромонах Нестор (Бузланов); протоиерей Анатолий Шаповалов, настоятель храма села Мордовский Карай и иерей Богдан Ганцелевич, настоятель храма села Бобылевка.

По окончании службы Владыка Тарасий вручил благодарственные письма Василию Петровичу Мясникову, директору ООО «Победа» за строительство храма Святителя Николая в селе Инясево и главе Подгорненского МО Марине Александровне Ивановой за всестороннюю помощь храму Архистратига Божия Михаила в селе Подгорное.



ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛЕБЕН О ПОБЕДЕ

В ночь с 28 на 29 сентября город Саратов торжественно встретил святыню - ковчег с частицей мощей святого великомученика Георгия Победоносца из Троице-Сергиевой Лавры.

Саратов вошел в список городов, которые по благословению патриарха Московского и всея Руси Кирилла в рамках «Всероссийского молебна о Победе» посетила святыня. Доступ к ковчегу был открыт круглосуточно, возле святыни постоянно служились молебны.

29 сентября возле мощей отслужил Божественную Литургию епископ Балашовский и Ртищевский Тарасий и духовенство Балашовской епархии, после был отслужен молебен с акафистом. В этот день в Покровском храме молились и паломники из районов, входящих в состав Балашовской епархии. По окончании службы Владыка Тарасий призвал жен, матерей, сестер придти в храм и молиться за своих близких, отметив, что только их личными молитвами возможно благополучие солдат - сыновей, отцов, мужей.

Святой великомученик Георгий Победоносец в первую очередь покровитель всех, кто несет ратную службу, но также его просят молить о защите от врагов, об избавлении от различных напастей, об утешении в бедах, об обретении мира, в том числе мира в душе, о плодородии земли и урожае, об излечении от тяжелых недугов, об укреплении в вере.

В этот день многие молились, несомненно, о своих родных, близких и о благополучном возвращении домой тех, кто участвует в специальной военной операции, и конечно же, о мире и благополучии всех.



ЗАЧЕМ ПРИДЕТСЯ ПЕРЕЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОР НА ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ ДО 31 ДЕКАБРЯ

С 1 сентября 2023 года вступили в силу поправки в Федеральный закон «О газоснабжении в РФ», Жилищный кодекс РФ и Правила пользования газом № 410, согласно которым изменились требования к специализированным организациям, осуществляющим деятельность по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (ВДГО и ВКГО).

Теперь одним из основных критериев отнесения организации к категории специализированных будет наличие у нее статуса газораспределительной.

Главным признаком таких организаций является осуществление транспортировки газа по газораспределительным сетям. Вновь заключаемые договоры о техобслуживании газового оборудования должны быть заключены с газораспределительной организацией, которая транспортирует газ до места соединения сети газораспределения с домовым газопроводом.

В Саратовской области такими специализированными организациями являются ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область», АО «Саратовгаз» и другие.

Кроме того, усиливается надзор за соблюдением требований по техническому обслуживанию газового оборудования, а также за содержанием вентиляционных и дымовых каналов со стороны органов государственной власти.

Изменения также закрепляют принцип «один многоквартирный дом — одна специализированная организация», в соответствии с которым техническое обслуживание и ремонт ВДГО в МКД, относящем-

ся к общему имуществу, и техническое обслуживание ВКГО в этом же доме осуществляются одной специализированной организацией.

Согласно принятым поправкам, договор о техническом обслуживании ВКГО в МКД может быть заключен двумя способами:

1. Лицом, определенным решением общего собрания собственников помещений в данном многоквартирном доме (например, управляющая организация, товарищество собственников жилья, жилищный кооператив и др.), выступающим в качестве заказчика от имени всех собственников помещений или нанимателей жилых помещений по договорам социального найма, договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в многоквартирном доме. Для этого необходимо провести общее собрание собственников помещений, назначить управляющую компанию (ЖСК, ТСЖ и т.д.) заказчиком от имени всех собственников помещений, сообщить о данном решении назначенному лицу.

2. Напрямую собственником квартиры в МКД с газораспределительной организацией. Для этого необходимо в целях получения сведений о наименовании газораспределительной организации, с которой следует заключать договор о техническом обслуживании ВКГО, обратиться в управляющую компанию (ТСЖ и т.д.) либо к поставщику газа.

Если вы являетесь собственником частного домовладения, то определить газораспределительную организацию для заключения договора на ТО ВДГО вы можете самостоятельно, обратившись к поставщику газа.

Сроки действия имеющихся договоров: договоры о техническом обслуживании ВКГО в МКД, заключенные до 1 сентября 2023 года,

в том числе с другими специализированными организациями, действуют до их прекращения или расторжения, но не позднее 1 января 2024 года; договоры о техническом обслуживании ВДГО, заключенные собственниками индивидуальных жилых домов до 1 сентября 2023 года, действуют до их прекращения или расторжения; пролонгация таких договоров не предусмотрена.

ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область».

ВНИМАНИЕ: АММИАКОПРОВОД!

По территории Саратовской области проходит трасса аммиакопровода.

АММИАКОПРОВОД — современное, высоконадежное сооружение, но его безопасность в значительной степени зависит от жителей, проживающих в близлежащих к аммиакопроводу населенных пунктах, от их отношения к сохранности объектов аммиакопровода. Запрещается ближе одного км по обе стороны от оси аммиакопровода проведение любых земляных работ (кроме пахоты), строительство постоянных и временных сооружений, мероприятий, связанных с массовым скоплением людей, расположение полевых станков любого значения.

Услышав сообщение об аварии или ощутив сильный запах аммиака (нашатырного спирта), людям, находящимся в домах, необходимо плотно закрыть окна, форточки, дымоходы, завесить дверные и оконные проемы мокрыми одеялами или простынями, выключить нагревательные приборы, газ, погасить огонь в печах, при возможности сообщить соседям об опасности, одеть детей и быть готовыми по сигналу покинуть загазованную зону, защитив органы дыхания марлево-ватной или тканевой повязкой, обильно смоченной в воде. Необходимо помнить, что выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению движения ветра (воздуха), желательно на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При отравлении дать пострадавшему теплое молоко, чай, при попадании жидкого аммиака на кожу — обильно промыть водой пораженные участки кожи. После этого следует обратиться за медицинской помощью.

Обо всех нарушениях правил охраны аммиакопровода, а также при обнаружении запаха аммиака просим сообщить в ближайшую администрацию, отделение полиции или диспетчеру аммиакопровода по тел.: 8-8452-632-655, круглосуточно.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

В любом состоянии. Дорого.

**Обращаться по телефону:
8-987-828-81-08.**

2-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.

**В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.**

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.

Андрей Анатольевич.

30-28

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.

**Телефоны: 8-920-487-92-43,
8-909-233-27-27.**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 14-7

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

Площадь - 64,6 м²,
кирпичный, в хорошем состоянии.
Две спальни, большой зал, кухня,
раздельный санузел.
При доме: баня, гараж с погребом,
два капитальных сарая,
летний домик (новый).
17 соток земли, сад, огород.
Телефон: 8-963-114-09-99.
пос. Красноармейский,
ул. Соловьевка, д. 37.

4-3

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

**ООО «ПОДГОРНЕНСКИЙ
ЗАВОД КИРПИЧА»**

(село Подгорное, Романовский район, Саратовская область)

реализует с территории завода:

- КИРПИЧ марки М-150 по цене 12,00 руб./шт. (с места);
 - НЕКОНДИЦИЯ: пережог и недожог (при сохранении целостности кирпича) по цене 10 руб./шт. (с места);
 - БРАК (отбиты края кирпича) по цене 7 руб./шт. (с места);
 - БОЙ кирпича (щепень) 700 руб./тонна.
- В поддоне 520 шт.,
вес одного поддона 2 тонны.

Тел.: 8-962-239-05-35 (Олеся).

Св-во № 1116440001963

19-13

**РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
«ВЕЧНОСТЬ»****ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ:**

- ✦ захоронение (в р.п. Романовка и селах района)
- ✦ ритуальный автобус
- ✦ транспортировка умерших из любого города
- ✦ компьютерная печать текста на траурных лентах

Комплекс ритуальных услуг от 15000 рублей

Имеются в продаже памятники,
ритуальные принадлежности, столики, лавки, оградки.

Круглосуточно.

**Телефоны: 8-903-380-05-97,
8-917-318-24-54, 8-962-618-26-88.**

Адрес: пер. Советский, д.28/2

Сер.64 № рег. св-ва 003283746 от 16 марта 2015 г.

5-3

- ✦ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ✦ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ✦ ЖАЛЮЗИ
- ✦ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-10

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.
Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

25-2

**ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАКУПАЕТ
МЯСО (говядину)**

Любого вида.
На очень выгодных условиях.
Приезжаем сами.

Телефоны: 8-901-820-89-06,
8-987-374-83-26. Евгений.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-2

**КУПЛЮ БЫКОВ,
КОРОВ И ТЕЛОК**

Без посредников и очереди. Дорого.
Телефоны: 8-937-977-88-88,
8-962-616-76-51. Роман.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-2

**СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ МЯСО
(говядину)**

быки - 390-400, телки - 360-370,
коровы - 250-270.
Деньги сразу. Без посредников.
Телефон: +7 (900) 169-06-82. Гордей.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-2

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
(говядину)**

Любой категории.
ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.
Тел.: +7 (987) 305-37-39.
Максим.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-2

**ПОКУПАЮ
ОВЕЦ,
КОЗ, ЯГНЯТ**

Цена договорная.
Телефоны:
8-905-121-57-47,
8-929-016-97-47,
8-953-120-07-05.

18-7

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 8-0532 УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района «Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ: МУП РМР

«Редакция районной газеты «Восход» Гл. редактор О.В. Семенов Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р.п. Романовка, ул. Советская, 128 Наши телефоны: Гл. редактор 4-08-36; Бухгалтерия 4-05-75; факс: 4-05-75. E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 10.10.2023 г. Газета выходит один раз в неделю Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишневая, 10). Тел.: 8(845-2) 39-73-66. Заказ № 5271 Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели. В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению. Материалы, помеченные знаком ©, печатаются на коммерческой основе. Индекс 53724. Тираж 1800 экз. Цена свободная.